
Ласкаво просимо до Манітоби! 

Ліцензійне законодавство Манітоби вимагає, щоб нові жителі і 
нерезиденти отримали водійське посвідчення Манітоби для 
продовження керування в Манітобі після трьох місяців з дати 
прибуття в провінцію.  

Манітоба визнає, що українські водійські посвідчення категорій B і 
BE (пасажирських транспортних засобів) еквівалентні правам 
Манітоби класу 5 (пасажирських транспортних засобів). Якщо у 
вас є водійські права з України категорії B або BE, ви звільнені від 
теоретичного і практичного іспиту на водійське посвідчення 
класу 5 Манітоби. Проте, для отримання водійського посвідчення 
класу 5 необхідно пройти перевірку зору та віддати своє 
українське посвідчення.  
 
Закон Манітоби не дозволяє водіям мати більше одного 
посвідчення в будь-який час, тому вам потрібно буде здати своє 
дійсне українське водійське посвідчення (або термін дії якого 
закінчився менш ніж 3 місяці тому), перш ніж ви зможете 
отримати водійське посвідчення Манітоби. Ваше українське 
посвідчення вам повернене не буде. 

Подання заяви на отримання водійського посвідчення в 
Манітобі 

Щоб подати заяву, потрібно зареєструватися як клієнт і пройти 
перевірку зору. Зробити це можна, у будь-якому сервісному 
центрі Громадського страхування Манітоби (Manitoba Public 
Insurance, MPI) . 
 
Ви маєте принести оригінал документа, що посвідчує вашу особу, 
а також документи, що підтверджують адресу вашого 
проживання в Манітобі і право бути в Канаді. Фотокопії не 
приймаються. Електронні скановані копії цих документів будуть 
зберігатися у вашій справі відповідно до стандартів Канади. 
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Щоб отримати інформацію про документи, які допоможуть 
підтвердити вашу особу, відвідайте наш інструмент Proving My 
Identity (Підтвердження моєї особи) за адресою: 
https://apps.mpi.mb.ca/idwizard/ 
 
Ваше водійське посвідчення 

• Якщо ваше водійське посвідчення з України прострочене 
більш ніж три місяці на момент подачі заявки на отримання 
водійського посвідчення Манітоби, вам знадобиться пройти 
теоретичний іспит, перевірку зору та практичний іспит. 

• Якщо у вас є дійсне водійське посвідчення, пройдіть 
перевірку зору і здайте своє українське посвідчення, вам буде 
видано повноцінне водійське посвідчення Manitoba Class 5 
(пасажирський транспортний засіб). Постійне водійське 
посвідчення буде відправлене на вашу адресу протягом 7–10 
робочих днів 

• Після того, як ви здасте водійське посвідчення, інструмент 
MPI підтвердить автентичність отриманого посвідчення.  

Примітка. Якщо інструмент MPI не зможе перевірити 
ваше посвідчення, він анулюватиме посвідчення класу 5 і 
вам потрібно буде пройти програму ліцензування водіїв 
Манітоби (GDL), а також пройти теоретичний і 
практичний іспити на Class 5.  

Вартість 

Ви маєте оплатити ваше водійське посвідчення в момент видачі 
тимчасового посвідчення. Базова щорічна плата за посвідчення — 
65 $. Ця сума може бути скоригована в подальші роки залежно від 
інформації про ваш досвід за кермом. 
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Реєстрація та страхування 

Для реєстрації та страхування транспортного засобу в Манітобі 
можна звернутися до будь-якого агента Autopac Agent або до 
Центру громадського страхування Манітоби (Manitoba Public 
Insurance Service Centre). 

Які документи необхідні для реєстрації транспортного 
засобу? 

Для придбаного або орендованого транспортного засобу після 
прибуття до Манітоби потрібні: 

- Розписка про отримання грошей в оплату за авто (bill of sale) 
або договір оренди (lease agreement) 

- Інформаційна довідка про новий ТЗ (New Vehicle Information 
Statement, NVIS) 

- Документ про передачу власності (TOD)  
- Сертифікат про огляд ТЗ (Certificate of Inspection) та/або 

Сертифікат перевірки цілісності кузова (Body Integrity 
Inspection Certificate, BIIC) (стосується лише ТЗ, які були у 
використанні) 

Знижки 

Ви можете отримати знижку на страхову премію, враховуючи 
історію вашого водіння. Рівень вашої знижки можна збільшити, 
якщо ви зможете надати листа щодо історії заяв про страхові 
випадки від вашого попереднього страховика і дані про водіння 
від органу, що видав вам посвідчення. 

Для отримання знижки на страхування необхідно мати 
посвідчення водія Манітоби. 

Більш детальну інформацію про ліцензування, реєстрацію та 
страхування можна знайти за адресою: 
https://www.mpi.mb.ca/Pages/Home.aspx 

https://www.mpi.mb.ca/Pages/Home.aspx


Переклади 

Якщо ваші дані про водіння і лист щодо історії заяв про страхові 
випадки викладені лише українською мовою, вам потрібно буде 
перекласти ці документи. 

Офіційний переклад буде прийнято від: 

• будь-якого постачальника послуг перекладу, що знаходиться 
на жовтих сторінках Манітоби. 
https://www.yellowpages.ca/locations/Manitoba/ 

• будь-якого перекладача, зареєстрованого в Асоціації 
перекладачів і усних перекладачів Манітоби (ATIM) 
atim.mb.ca. 

 
• посольства або консульства, на офіційному бланку. 

 

http://www.atim.mb.ca/

